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11.20X =20 12. 8%, 27, 8X =18
Lam tuong tu cdi thir 2 .Khau 9 miii X cla ca hai nlra vao hang
12 va nhét mdém véi mot chut bong

Miii: Mau C
1.MR:6X=6 3.6V=12
2.6V=6 4-5.12X =12

Chét lai, & lai mot cai dudi dai d& may. Cai mii
khéng can phai nhdi. Théu nit thit Phap

(hinh dwéi) trén mdm bang soi den. Khau miii
mdm. Déng mét sau ciia mdm va khadu mém
vao d4u, gitra cac vong 18-27.

(E %f - E%
/ l!
Cam: Mau B

1.MR:6X=6 2.6V=12
3.12X =12
Chét lai, dé lai mot cai dudi dai dé may. Cam khong
can dugc nhdi. Khdu cdm dudi mdm. Théu miéng va mot dai
mom den véi sgi den
Rang (x2): mau D
1.MR:4X=4 5-6.8X=8
2.(1X, 1V)*2 =6 7. (3%, 1V)*2 = 10
3.6X=6 8-9.10X =10
4.(2X,1V)*2=8 Chét lai, dé lai mot cai dudi
dai dé may. Nhai rangnhe nhang véi béng va khau ching bén

Nguyén liéu:

1. Kim moc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm

2. Kim khau len, danh dau, bong bi nhdi tha

3. Len YarnArt Jeans (50g/ 160m)
-Mau vang dit 84 , hodc -Mauden 53 (MauC)
mau vang 35 (Mau A) -Mau trang 01 (Mau D)
-Mau trang nga 03 (Mau B)

4. Len khau mat mii, miéng , ma

Nhoi béng . Két thic hang bang 1 mdii truot . Cét len chira 1
doan dai dé khau

Gén mét & hang thir 17 va 18 . 2 mét cach nahu 15X

Tai ngoai (x2): Mau A

1.MR: 6X = 6 7.24X =24
2.6V=12 8. (3%, 1V)*6 = 30
3.12X=12 9.30X =30
4.(1X, 1V)*6 = 18 10. (4X, 1V)*6 = 36

5.18X=18 11.36X =36

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat Ch: Miii linh
X: Mii don F: M{i kép don
V: Miii tang T: Miichtr T
A: MUi gidm E: MUi kép déi
Huéng dan
Pau: Mau A
1.MR:6X=6 18. (11X, 1V)*6 =78
2.6V=12 19-26.78X =78

3.(1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 = 24
5. (3X, 1V)*6 = 30
6. (4X, 1V)*6 = 36
7. (5%, 1V)*6 = 42
8. (6X, 1V)*6 = 48
9. (7, 1V)*6 = 54
10. (8X, 1V)*6 = 60
11. 60X = 60

12. (9%, 1V)*6 = 66
13-15. 66X = 66
16. (10X, 1V)*6 = 72
17. 72X =72

dudi mém

Than: Mau A
1.MR:8X=8
2.8V=16
3.(1X, 1V)*8 =24
4.(2X, 1V)*8 =32
5.(3X, 1V)*8 = 40
6. (4X, 1V)*8 = 48
7-8.48X =48
9. (5%, 1V)*8 =56

Nhbi bong , chét sgi va cat len chira 1 doan dai dé may. Khau
than vao d3u, gilta vong 31 va 32.

Chén sau (x2): mau A
1.MR:6X=6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 =24
5. (3X, 1V)*6 = 30
6-12.30X =30
13. (3X, 17)*6 = 24

27. (11X, 10)*6 = 72
28. (10X, 11)*6 = 66
29. (9X, 14)*6 = 60
30. (8X, 14)*6 = 54
31. (7X, 1°)*6 = 48
32. (6X, 10)*6 = 42
33.(5X, 14)*6 = 36
34. (4%, 17)*6 = 30
35. (3X, 14)*6 = 24
36. (2X, 14)*6 = 18
Bat d4u nhdi bong
37.(1X, 10)*6 = 12
38.6"=6

10. 56X = 56
11. (6X, 1V)*6 = 64
12-19. 64X = 64
20. (6X, 14)*8 = 56
21-23.56X = 56
24. (5X, 10)*8 =48
25-29. 48X = 48

14-17. 24X = 24
18. (6X, 10)*3 =21
19-21.21X =21
22.(5%, 10)*3 = 18
23.(1X, 10)*6 = 12
24.67=6

Nhoi béng . Méc cac miii X

qua 2 canh dé khép kin. Ldm twong ty chan thi 2
Ngén chén cda chan sau (x6): Mau B

1.MR: 6X=6

Chét lai, € lai doan len dai d& may. Khau 3 ngén chan canh nhau
trén mdi chan, gitta cac vong 4-9. Lam tuong ty chan 2
Pém bé cua chéan sau (x6): Mau B

1.MR: 6X=6

Lam twong ty 5 cai con lai . Khau dém chan vao dudi ngdn chan

2.6V=12
3.12X=12

6. (2X, 1V)*6 = 24

12. (5%, 1V)*6 = 42

Gap 2 canh tai méc miii X dé khép kin . Twong ty 1am tai thir 2
Tai trong (x2): Mau B
Mdc 10ch, quay lai mdc tir chan binh tha 2:
1.9X= 9, quay lai
2. 1ch, 9X =9, quay lai
b6 qua 1 mii, 8X = 8, quay lai
. bd qua 1 miii, 7X =7, quay lai
b6 qua 1 miii, 6X = 6, quay lai
b6 qua 1 miii, 5X =5, quay lai
bé qua 1 miii, 4X = 4, quay lai
. b6 qua 1 mii, 3X = 3, quay lai
b6 qua 1 miii, 2X =2, quay lai
10. bé qua 1 miii, 1X =1, quay lai
Chét lai, d€ lai mot doan dai dé may. Khau bén trong
tai ngoai. Ghim va khau tai bén dau, gitta cac vong 7-19.
Mom (x2): Mau B
1.MR: 6X =6 4.(2X, 1V)*6 = 24
2.6V=12 5-9.24X =24
3.(1X, 1V)*6 = 18 10. 8, 47, 8X = 20
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Pém to cha chan sau (x2): Mau B

1.MR:8X=8 2.8V=16

Chan trwéc (x2): mau A
1.MR: 6X=6 11-14.18X =18
2.6V=12 15. (4X, 10)*3 = 15

3.(1X, 1V)*6 =18 16-20. 15X =15

4.(2X, 1V)*6 = 24 21.(3X, 10)*3 =12

5-9.24X =24 22.12X =12

10. (2X, 17)*6 = 18 23.6M=6
Nhdi bong . Méc cac mili X qua 2 canh dé khép kin. Lam tuong
ty chan thr 2
Ngén chan cda chan trudc (x6): Mau A

1.MR:5X =5 2.5V=10

3.10X=10

Chét lai, dé lai mot cai dudi dai dé may. Khau 3 ngén chan tiép
theo véi nhau trén mdi chan trudr, gitta cac vong 4-9.
Pém bé cha chan trwéc (x6): mau B

1.MR:5X =5
Lam tuong tu 5 cai con lai . Khau dém chan vao dudi ngdn chan
Pém to cda chan trudc (x2): Mau B

1.MR: 6X=6 2.6V=12
Dudi: Mau A
1.MR:5X=5
2.5V=10 6-12. 12X =12
3-4.10X =10 13.(2X, 1V)*4 =16

5.(4X, 1V)*2 =12 14-15.16X =16
Chét lai, d& lai mot cai dudi dai dé may. Nhoi dudi va khau né &
mat sau, gitra cac vong 9-14.
Sauk hi lam xong céc bd phan cac ban h3y tién hang rap ching
lai va trang tri d€ hoan thién san pham nhé A»

H6 Con Rang Kiém
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